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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ústecký krajský úřad hledá kanceláře pro 132
nových úředníků
Ústecký krajský úřad hledá
kanceláře pro 132 úředníků, které od 1. ledna přijme ze zrušených
okresních úřadů. Ředitel krajského úřadu Jiří Kubrich dnes na
jednání ústeckých krajských zastupitelů uvedl, že stát přispěje
na nové kanceláře částkou 60 miliónů korun, kraj si bude muset 30
miliónů korun připlatit.
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Ústečtí radní budou podle Kubrichta vybírat mezi nabídkou
České Pojišťovny a jednoho teplického podnikatele. Objekt
pojišťovny, kam by se vešlo zhruba 120 až 150 úředníků, je k mání
za 25 miliónů korun. Do budovy teplického podnikatele, která
stavebně navazuje na krajský úřad, by bylo možné nastěhovat 60
úředníků. Podnikatel chce za objekt 29 miliónů korun. K tomu by
krajský úřad ještě potřeboval navazující stavbu, kterou vlastní
magistrát. Tam by bylo dalších 60 míst, ale také magistrát chce
zhruba 20 miliónů korun, uvedl Kubricht.
Zatímco zřízení jednoho úřednického místa v budově pojišťovny
by tak stálo zhruba 170.000 korun, v budovách podnikatele a
magistrátu by to bylo víc než půl miliónu korun, řekl ředitel
krajského úřadu. Navíc kanceláře od pojišťovny by byly k
dispozici již v říjnu, kanceláře u podnikatele a magistrátu by se
musely nejdříve rozsáhle rekonstruovat, dodal Kubricht.
Ústecký krajský úřad má nyní 220 zaměstnanců. 0d 1. ledna by
měl přijmout 132 dalších lidí a během roku 2003 by přibylo ještě
44 úředníků.
Rekonstrukce krajského úřadu, která skončila loni, stála přes
200 miliónů korun. Úřad sídlí v budově postavené v 80. letech za
zhruba 120 miliónů korun pro krajský výbor KSČ. Rekonstrukce
sídla kraje měla stát původně zhruba 120 miliónů korun.
Ministerstvo vnitra však dodatečně požádalo o zajištění vyšší
bezpečnosti objektu a informačních systémů, což zvýšilo cenu na
více než 200 miliónů korun.
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